

# “梅菊”打官司

“这笔10万元补偿款总算有了着落了……”昨天，惠济区花园口镇弓庄村王梅菊接到法院关于她丈夫死亡补偿款的再审判决书时，她不禁潸然泪下。丈夫在施工工地遇害后，历时9年，三上法庭为亡夫维权，这10万元死亡补偿款要来的艰辛可想而知。

晚报记者 鲁燕 实习生 章冠博

## 丈夫看管工地被刺身亡

1999年，邙山一建筑公司中标一个住宅楼项目，由邵某任项目部经理。施工期间，邵某聘用王梅菊的丈夫王国民协助看管工地。2000年5月24日2时许，王国民在工地值班时，发现有人盗窃工地材料，他追堵盗窃

者时被刺身亡。

第二天，邵书杰到王梅菊家，在亲戚和朋友的见证下，代表公司与王梅菊签订了协议书，约定向王梅菊及两个子女支付10万元补偿费，每月支付2万元，分5个月付清。

## 多次讨要赔偿金“碰壁”

然而，协议签订后，因邵某管理不善，被撤销项目经理身份，之后下落不明。其间，王梅菊多次向该公司讨要，对方均以没钱推托。

2001年11月，王梅菊及子女将邵某和该公司起诉至惠济区(原邙山区)法院，要求两被告共同承担责任。

2003年7月28日，当时的邙山区法院判决认为，邵某与王梅菊签订的协议为有效协

议，但邵书杰以自己名义与王梅菊签订补偿协议属个人行为，所引起的法律后果应由邵某个人承担，公司没有参加也没有委托邵某签订该协议，所以对产生的后果不应承担责任。判决邵某支付王梅菊及子女10万元赔偿款，公司不承担支付款项的义务。

该判决让王梅菊无所适从。邵某杳无音信，家里亦无可供执行财产，判决犹如一纸空文。她上诉后，二审法院维持原判。

## 检察院抗诉，法院再审改判

眼看补偿款没有着落，子女上学及家庭的经济压力一度使这位农村妇女失去了生活的信心。她于2005年年初向郑州市检察院提出申诉。

惠济区检察院承办此案发现，1997年12月，邵某作为该公司直属工程处代表人与公司订立了一份协议，该协议能证明公司赋予邵某工程施工管理的职权。王国民被害后，邵某代表公司与王梅菊签订抚养费补偿协议本身就是履行职责的行为，不需要企业法人的特别授权，更不需要公司

对该行为的追究。

更有证据证明，邵某是以公司名义签订协议。该公司作为企业法人，对其工作人员的职务行为应承担偿还责任。邵某作为公司内设机构的代表人，不应当承担赔偿责任。

经提请，河南省检察院于2006年4月向郑州市中级人民法院提出抗诉。最后法院改判该公司支付王梅菊及儿女10万元。昨天，王梅菊拿到了再审判决书。

线索提供 卫东 申荣 长海



# 独居老人家失火 邻居不知他是谁

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日下午，电缆厂家属院内的单身职工楼突发大火，火源来自一位60多岁的单身老人屋内。消防队员破门而入，从大火中拖出一个液化气罐。事后，邻居们都不知道老人的情况。

昨日14时，伊河路与伏牛路交叉口西南角的电缆厂家属院内，单身职工宿舍楼二楼浓烟滚滚，还不时传出玻璃瓶的爆炸声。消防队员冲入大火中，从发生火灾的房间内拖出一个被烧得滚烫的液化气罐。

在了解发生火灾的房子主人的信息时，邻居们只知道老人在这里住了一年多了，没有人知道他叫什么。消防队员称，起火原因有两种可能，一种是老人吃过饭后，灶台上火未关就出了门；另一种可能，是老人家里的电线老化，短路引起大火。

民警提醒住户，要相互有个照应，邻里之间应留个联系方式。同时民警提醒门卫，要更多地关心这些独居的老人，把老人的联系方式和其他子女的联系方式整理好，一旦遇到急事，好通知他们本人或者他们的亲人。 线索提供 王凤生

# 1~7月，我市共发生火灾726起

□晚报记者 刘涛 通讯员 王珂

本报讯 昨日，市政府和消防支队联合召开“郑州市基层火灾防控工作现场会”，通报了全市火灾及基层防控工作开展情况。

据了解，今年1~7月，我市共发生火灾726起，共有2人受伤，无人员死亡，直接财产损失416.6115万元。与去年同期相比较，火灾起数下降了19.3%，死亡人数下降200%，直接财产

损失下降11.3%，但受伤人数却上升200%。具体分析这726起火灾，其中相当一部分发生在乡镇、城郊接合部、九小场所和沿街门店等部位，说明基层火灾防控机制还不健全。

据悉，今年以来全市派出所社区民警共下发“责令限期改正通知书”4398份、“复查意见书”4352份，督促整改火灾隐患18429处，依法处罚1253个消防违法单位和个人，拘留252人，罚款91.465万元。

# “炎症女”，谁动了你的健康？

## “太空舱”还女人健康生活

据世界卫生组织最新调查报告显示，在女性当中最常见的疾病不是感冒而是妇科疾病。妇科疾病不仅让女性的健康频频亮起红灯，还给她们的心理上造成很大的伤害，严重影响了女性的生活品质。

### 妇科炎症的症状

东方女子医院炎症诊疗中心的景颂恩主任介绍说，妇科炎症症状主要指的是女性生殖器官的炎症，包括各种原因而引起的女性外阴炎、宫颈炎、阴道炎、附件炎、盆腔炎等。出现外阴瘙痒、灼热肿痛、阴道充血、白带带渣样、白带量多、性交疼痛，尿频、尿急、尿痛、小腹坠胀等症状，往往反反复复，经久不愈。给生活、工作以及学习带来诸多不便。妇科炎症症状还可能蔓延至尿道、宫颈、子宫附件等邻近器官，引起感染。慢性妇科炎症可能造成不孕或流产。除此以外，病毒或细菌可通过性生活传播给伴侣，从而导致伴侣感染，严重影响夫妻生活质量和家庭幸福。

患者李某30岁，半年前查出宫颈炎，她以为这是小病，没有去医院治疗，而是自己买药自行了事，结果病情加重，发展成了重度宫颈糜烂，因延误了最佳治疗时间，不得不请假专门治疗。

### 治疗妇科炎症的三大误区

景主任特别指出：许多后果严重的妇科疾

病如子宫肌瘤、宫颈瘤，最初的起源就是妇科炎症。然而，约半数以上的成年女性对妇科炎症的治疗存在这样或那样的误区，而这些误区又直接影响着她们的身体，甚至生命。

**误区一：**大量使用抗生素。过多使用抗生素的直接后果就是使病菌产生耐药性，破坏阴道菌群间的制约关系，导致真菌生长旺盛，治疗周期不断延长，不断增加药品剂量，疾病得不到有效治疗。

**误区二：**盲目使用洗液。阴道炎作为最常见的妇科病，1/3以上的患者都是因为清洁方法不当造成的。女性阴道为酸性环境，有自净作用，长期用洗液清洗下身，会杀死对身体有益的阴道杆菌，使局部抵抗力下降，增加感染机会。

**误区三：**治疗不按疗程。大多数女性进行自我药疗时，往往凭主观感觉：症状好了、白带正常了就认为病好了，于是赶快停药。景主任表示，对于妇科炎症的治疗有一个较为严格的疗程概念，见好就收，不遵守疗程，感染大多还会再次反弹。

### 妇科炎症：及时正确治疗绝后患

“妇科炎症对女性的身心健康都有很大影响！”景主任表示，妇科炎症中以阴道炎、宫颈炎、盆腔炎最为常见。其中，宫颈炎在已婚女性中发病率最高，常表现为宫颈糜烂，宫颈糜烂如不能及时查出、及早治疗，有可能恶化

为宫颈癌。而患有盆腔炎的女性会有低烧、精神不振、周身不适、下腹部坠胀、疼痛及月经不调等症状，如不及时治疗，往往会从急性盆腔炎变成慢性盆腔炎，导致不孕，造成女性终生遗憾。景主任特别提醒：由于女性生理结构的特点，一种炎症往往会引发多种炎症并发！因此，女性朋友千万千万不能对炎症掉以轻心，而应积极治疗以绝后患。传统治疗方法如表面化学药物、激光、微波等，化学药品往往只能治标而不治本，同时也容易造成卵巢功能早衰，雌激素减少后，心血管发病率上升，患者易出现肥胖、高血压、心脏病、骨质疏松症等不良反应。开放式手术对患者的身体损伤大，而且恢复时间很长，术后产生诸如更年期提前、内分泌紊乱等并发症，而且不利于维持正常的夫妻生活。

### “太空舱”：妇科炎症最佳疗法

据媒体报道，“太空舱”海普尔即CRS 2280B体外短波电容场热疗系统，是目前治疗妇科炎症的最先进的技术。它利用体外短波创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织，可治疗阴道炎、盆腔炎、附件炎等妇科炎症和各类肿瘤。

据景主任介绍，体外短波治疗妇科炎症是近年国际医疗先进技术，“太空舱”海普尔是利用生物物理的方法达到治疗目的非手术疗法。应用精准的13.56MHz高频透热及红外光



“太空舱”海普尔 CRS 2280B体外短波电容场热疗系统

谱，通过既有交变电场又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热，所产生的光动力作用从而聚焦于病变组织产生能量。覆盖面广、穿透力强，能均匀穿透人体直达位于射频中央的病变组织。具有炎症的组织在此作用下，血管扩张、血液加速从而促使组织的供氧和营养加强，渗出物、代谢物中致痛和诱发炎症的化学物质排除加强，从而改善局部代谢营养，减少局部刺激现象，消肿止痛，还可以使吞噬细胞的吞噬作用加强，有利于炎症消散。

“太空舱”海普尔治疗系统具有无创、无伤害、安全无副作用、精准、私密等诸多优势。据介绍，目前引进“太空舱”海普尔的医院省内只有三家，东方女子医院是其中之一家，据了解，自引进该系统后，东方女子医院已为数百名女性解除了病痛。